

垮塌的泥土从山上冲下来，冲垮了围墙，淹没了村民的饮水池，直逼清溪河。

滑坡山上竟修违法建筑 百户村民遭受安全威胁

重庆市政府回复“治理”4个多月，违法建筑仍然存在

本报讯（记者李国 通讯员罗小光）没办任何手续，便在滑坡山体上建起了厂房。而厂房下面是一条溪流，厂房倾倒弃土垃圾，引起山体滑坡，淹没了村民的饮水池。“再不处理，还会堵塞清溪河，形成堰塞湖，威胁山下100多户村民生命安全，我们非常害怕。”10月20日，记者接到重庆綦江区古南街道新山村65号村民投诉，便来到现场，看到了上述情形。

记者站在新山村抬头望去，发现不高的山上，耸立着许多新建的厂房，有的还正在修建。厂房墙上写着标语：“滑坡地带，行人注意安全！”

在厂房下方，便是垮塌的泥土，垮塌的泥土宽约数十米，从山上冲下来，冲垮了围墙，淹没了村民的饮水池，直逼清溪河。

村民们指着奔流不息的清溪河说，现在他们最害怕的是，如果下大雨，泥土又会垮塌，再次发生山体滑坡，后果不堪设想。

村民拿出了他们向重庆市政府公众信息网公开信箱报案后对方的回复：“来信收悉，

经查，重庆奥科工贸有限公司于2010年在古南街道连城村1社租用地26亩修建厂房时，未经古南街道办事处和区级相关部门审批同意，直接与农户签订租地协议修建厂房。由于该片土地属滑坡地带，早已列入地质灾害监测点进行监测。由于重庆奥科工贸在修建厂房时形成高切坡，高坎，加重了诱发地质灾害的危险性，给下游新山村的居民安全带来影响。根据‘谁诱发、谁治理、谁赔偿’的原则，古南街道办事处已对该公司下达停工整改通知，并要求该公司对滑坡进行治理。”回复时间为2013年5月24日。

村民们说，如今政府回复已过去4个多月，但奥科公司等的违法建筑仍然存在，没有任何撤违的迹象。冲下山的泥土也没做处理，真让人担心害怕。

记者联系到奥科老板李科，他说：“我们是几年前村长招商引资来的。当时这里是荒山，村民都不愿种庄稼了，大家才上山建厂，因此都没有办国土、规划手续，又不是我家。”

这样做……我也在配合政府，积极整改，重新修堡坎，把围墙和饮水池都修好。”

此前，在綦江区撤违指挥部，一名钟姓工作人员告诉记者，今年8月18日区国土局已对奥科工贸有限公司下达了行政处罚决定书，要求李科在15日内自行拆除厂房，否则，将由区政府向法院申请强拆。李科有90天的申请行政复议期，90天中，如果李科没有提起行政复议，区政府将通过司法程序，向法院申请强拆。

9月69个城市新房价格同比上涨

最高涨幅为20.6%

本报北京10月22日电（记者赵剑影）今天，国家统计局公布9月份70个大中城市住宅销售价格变动情况显示，与上月相比，新房价格上涨的城市有65个，下降的城市有2个。与去年同期相比，价格下降的城市仅有1个。

新建商品住宅（不含保障性住房）价格变动情况，在环比价格变动中，最高涨幅为1.9%，最低为下降0.3%。与去年同月相比，70个大中城市中，价格下降的城市有1个，上涨的城市有69个。9月份，同比价格变动中，最高涨幅为17.8%，最低为下降5.3%。

黄金属性由货币性、金融性向多样性演变

黄金投资务必保持清醒头脑

本报北京10月22日电（记者蒋蕊）今天，中国黄金市场20年改革研讨会暨《聚焦中国黄金市场20年》发布会在北京金融资产交易所举行。多位专家就黄金市场的相关问题进行专题发言，旨在帮助黄金企业和投资者从市场发展规律中找到未来的发展方向。

自2001年开始，金价从最低点每盎司250美元上升到前所未有的高点。在2011年9月创下每盎司1920美元的历史新高之后，国际现货黄金价格步入了振荡回调阶段。进入2013年，金价延续了整理态势，并一度探至每盎司1180美元。面对变幻莫测的后市，黄金行业

众多企业及投资者正接受着严峻挑战。

研讨会上，还隆重推出了北京黄金经研中心专家高茹琨撰写的《聚焦中国黄金市场20年》。该书全景再现了我国黄金市场改革20年的整个历程。“在当今全球黄金市场上，黄金由保值发展到投资、再到投机泛滥，其属性也由货币性、金融性向多样性演变。对此，投资者务必保持清醒的头脑。”高茹琨表示，今天国际经济形势有许多的不确定性，在世界金融市场复杂的局面和市场如此剧烈波动的情况下，国际金价的未来走势仍然坚定看多。

双汇集团新闻发言人称：

双汇江西弋阳市场受“阻击” 伤残青年创业门店遭“打砸”

本报讯（记者刘津农）“假如有歹徒闯进弋阳县公安局打砸办公机关，殴打工作人员，如果公安机关不但不抓捕歹徒，反而拘捕正当防卫的工作人员，请问县政府同意吗？”弋阳县公安局公然出台限制外地品牌猪肉进入本地销售的文件，严重违背国务院《生猪屠宰管理条例》第十九条、《反垄断法》第三十三条、《反不正当竞争法》第七条，请问文件出台前经过论证和公示了吗？”10月16日，在与京城媒体的沟通会上，双汇集团新闻发言人刘金涛气愤地质问道。

据介绍，10月3日，江西弋阳人陈文云在当地开的双汇门店遭到“打砸”。当天凌晨，一伙人冲进陈文云的门店抢夺肉品，并将正在营业的店员方有明拖出店门殴打。随后，门店的柜台玻璃等也被砸毁。事后，当地公安部门以涉嫌故意伤害罪将方有明刑拘，而进行“打砸”的3人到10月16日仍然安然无事。事情发生后，双汇集团的代表与陈文云等多次到弋阳县、县政府反映情况，要求解决相关问题，可是没有结果。

“今天，我向各位媒体记者展示门店监控器拍摄的现场画面，让大家评判是非。这几天，

方有明的家人天天找我，要我把方有明救出来。而我作为一个刚刚创业的年轻人，实在没有能力……”面对京城媒体，陈文云有点胆怯。

陈文云说，他19岁中专毕业后报名参军，在武警部队服役期间身体伤残，退役回乡。今年3月，他发现弋阳市场猪肉很贵，就从亲戚朋友那里筹措了近20万元，于9月25日在县城开了一家双汇冷鲜肉批零门店。由于肉价较为便宜，他的门店受到县城消费者的欢迎。可没想到的是，自从开业以后，以弋阳县商务局、县屠宰场等单位人员组成的联合执法队，几乎天天到店里检查。他们说未经县里允许，不允许在弋阳县销售双汇肉，只能销售商务局某负责人承包的县屠宰场的猪肉，我没有同意。于是，他们开始查扣送货的双汇冷藏车，威胁卖肉的店员方有明和买肉的消费者……

“为了救出方有明，我决定会后向中央和江西省有关部门举报弋阳县商务局负责人其他一些违法犯罪行为，希望事情能得到公正的处理。”陈文云说。

据最新消息，目前3名“打砸”人员已分别受到了行政拘留十天和治安处罚。

潍坊供电“善小·阳光100”工作室亮相

本报讯（记者丛民 通讯员谭金石 陈晓苏）日前，国家电网潍坊供电公司“善小·阳光100”工作室建成亮相，该工作室是国家电网潍坊供电公司倾力打造的国家电网“五统一”企业文化在营销系统的落地载体，工作室的建成将推动员工成长成才、提升团队服务能力提供了一个良好的平台。

据潍坊供电公司相关负责人介绍，“善小·阳光100”工作室，秉承“务实创新发展争先”工作基调，以读书提高员整体素质，以培训锤炼员工业务能力，以创新激发员工活力，以公益树立社会良好形象，积极引导员工以“善”为本、从“小”做起，播撒光明、服务社会。我们还提出了“阳光100”五行动，即：“阳光·彩虹”、“阳光·微笑”、“阳光·天使”、“阳光·共沐”、“阳光·健康”，将国家电网公司基本价值理念融入到优质服务工作中。

潍坊供电公司相关负责人表示，“善小·阳光100”工作室将在今后的创新发展中，坚持以“五个三”行动，即以“三为”、“三自”、“三省”、“三心”、“三维”为载体，也就是培育为上岗位把关，为本岗位负责，为下岗位服务的工作理念，倡导自觉、自学、自教的培训方式，树立电费账目省心、营业业务省钱、停电检修省时的目标，用真心、用心、细心服务客户，采用供电服务品质内部评价，客户满意度调查、行风评议相结合的监管形式等，强化基础管理，创新服务举措，提升服务品质，从而切实将为民服务工程打造为客户满意工程。在“善小”践行方面，工作室坚持创新推行“善小”五融入，即融入服务管理、融入服务协同、融入服务创新、融入服务安全、融入服务监督，并将“善小”理念融入营销工作全过程，以推动营销服务水平的全面提升。



重庆最大居民光伏发电项目顺利并网

10月22日，田麒麟（右）和国家电网重庆北碚供电公司蔡家供电营业所的技术员许长江在太阳能电池板上进行巡检。

近日，重庆北碚区施家梁镇施家村村民田麒麟家的光伏发电站顺利并入电网。据国家电网重庆公司对外联络部负责人介绍，这个家庭光伏发电站总装机量为4千瓦，是目前重庆最大的居民光伏发电项目。

新华社记者 刘潺 摄

本报讯（记者张伟杰）10月21日提请全国人大常委会第三次审议的消费者权益保护法修正案草案规定，消费者网络购物权益受损后，网络交易平台提供者不能提供卖家真实名称、地址和有效联系方式的，要对消费者者“先行赔付”。

草案二审稿规定，网络交易平台提供者与展销会、租赁柜台适用相同的条件，向消费者承担先行赔付责任。有些常委委员提出，网络交易不同于实体经济，具有虚拟性的特点，在网络交易平台上销售商品的电商数量庞大，对二者不加区别地对待也不一定对消费者有利，建议合理确定网络交易平台的责任。

因此，此次草案进一步明确，消费者通过网络交易平台购买商品或者接受服务，其合法权益受到损害的，可以向销售者或者服务者要求赔偿。网络交易平台提供者不能提供销售者或者服务者的真实名称、地址和有效联系方式的，消费者也可以向网络交易平台

提供者要求赔偿。网络交易平台提供者赔偿后，有权向销售者或者服务者追偿。

规定网络购物的“无理由”退货是这次修改的一大亮点。草案二审稿曾规定，经营者采用网络等方式销售商品，消费者有权自收到商品之日起七日内退货，且无需说明理由，但消费者定作的商品、鲜活易腐商品、消费者拆封的音像制品、计算机软件、交付的报纸、期刊等商品除外。

对此，有意见提出，应进一步明确不适用无理由退货的商品种类和退货的运费由谁承担。

法律委员会经研究，建议增加列举在线下载的数字化商品不适用无理由退货，同时增加规定，退回商品的运费由消费者承担；经营者和消费者另有约定的，按照约定。

此次草案的另一大改动点是将消费者协会等组织的定性修改为“社会组织”。现行法律规定，消费者协会和其他消费者组织是依法成立的对商品和服务进行社会监督的保护消费者合法权益的社会团体。



经过20余天的奋战，郑州4110千伏侯寨秦岭变电站10千伏I段改造工程顺利完工，成功送电。

这次改造彻底解决了老型原有开关柜刀闸频繁发热、开关拉杆有脱落隐患以及消弧线圈容量不足等问题。图为职工正在检查、调试设备。

韩彦 闫庆方 摄

●新华时评

过“深水区”就要触动利益

渐拉大，而且出现固化趋势，便是需要着力解决的问题之一。

在改革发展过程中，人们获得利益有早有晚、有多有少，不可能齐头并进。然而，利益分配差距过大，尤其是当这种差距因为权利、机会、规则不公平的存在而趋向固化，就会损害公平正义原则，抑制人们劳动创造的热情，阻碍经济社会发展。只有通过深化改革调整利益分配方式，使改革红利更好地惠及全体人民，才能更加广泛地调动人们的积极性、创造性，为经济社会发展注入源源不断的活力。

调整利益分配方式，必然触动既有利益格局，削弱一部分人获取利益的权利和机会。这就难免使深化改革举措引起反弹，产生阻

力。然而，改革的攻坚期、深水区绕不开、躲不过，必须以啃硬骨头、涉险滩的勇气勇往直前。正如习近平总书记在亚太经合组织领导人非正式会议上所言，“这个时候就要一鼓作气，瞻前顾后、畏葸不前不仅不能前进，而且可能前功尽弃。”开弓没有回头箭。

三十多年来的改革开放，已经历史性地改

变了中国和中国人民的面貌，中华民族伟

大复兴成功在望。坚定道路自信、理论自

信、制度自信，横下一条心深化改革，推进

中国特色社会主义制度自我完善和发展，

解决发展面临的突出矛盾和挑战，中国社

会必将更加富有活力，中国发展必将更加

和谐高效。

（新华社北京10月22日电）

北京现代11岁生日 名图中高端车献礼

本报讯 10月18日，北京现代迎来11周岁生日，当天，备受关注的北京现代MISTRA名图作为献礼之作正式下线，并同步在全国4S店接受预定。北京现代已成为拥有多系列自主品牌产品，以及现代、奔驰两大合资伙伴的国内第四大汽车集团。

北汽集团董事长徐和谊称，“今年1月至9月，北京现代一共销售78万辆轿车，同比增长28%，远远超过全国车市平均增速。今年北京现代全年产销量将突破100万辆，成为国内继上海大众、上海通用之后，第三个单一品牌年销过百万的车企。”

按计划，名图将于11月19日正式在国内上市，预计售价15万~20万元。配备了全景天窗的名图主打中高端市场，其与第八代索纳塔形成组合拳。对北京现代来说，这也将是更完善的战略布局，中高端车型比例将提高至42%。

据介绍，第八代索纳塔面向“个人高端”细

分市场，而名图则以“新时代的都市实尚派”

为目标人群，这些正诠释着，北京现代走出低端廉价的产品区，覆盖A0级、A级、B级轿车和A级、B级SUV。自2010年起，北京现代主打“D+D+S战略”，SUV新IX35和新胜达获得市场成功。

（于雪）

当天的庆典仪式在北京现代技术中心二期工厂举行，作为北京现代本土化开发后劲的提速器，总投资2.66亿元，新增建筑面积1.4万平。徐和谊说，新增2亿元的设备及附属设施，将使技术中心硬件平台跻身行业领先地位。“新十年，不断推进产品升级，进一步提高本土化开发能力，以持续化、规模化、体系化的企业回馈社会，以高品质汽车创造高价值人生。”据悉，合资自主的“首望”电动车，预计2015年推向市场。

（于雪）

（赵苏平）

（赵苏平）